

К написанию данной книги меня сподвигло большое количество неудач. Сам Я являюсь маленьким человеком выросшим в бедности, хорошо знающего цену деньгам, и испытал на свой шкуре, подразумевая жопу, как тяжело нужно учиться и потом трудится чтоб более или менее нормально жить.

Меня зовут \*\*\*\*\* Игорь, Я автор большого количества разных статей и рассказов, некоторые из моих статей очень тупы и содержат большое количество орфографических и ситаксических ошибок, а также ненормативную лексику.

Немного обо мне:

Игорь \*\*\*\*\*, известен в интернете как EvilGavel, EG142, HoboClown.

Родился в 1984г. в Украине в городе Одесса.

Родился в семье рабочих, Валентина и Галины , при рождении вес был 3.450 и 52 см ростом, родился без четверти 12 в первом роддоме.

Поскольку в детстве много болел, поскольку жил в однокомнатной квартире, сырой и темной. В детстве был трехколесный велосипед и родители старались покупать игрушки, со временем выработалась привычка, -"непокупайте я знаю что это дорого".В том юнном возрасте видно сформировались минималистические взгляды на жизнь. В 7 лет пошел в первый класс школы 103, с тех времен начал заниматься авиостроением, изначально из бумаги потом рамочные с резиномотором. С первого по 6 классы учился средне, затем был переведен по непонятным причинам в 79 школу. Потерял много друзей, с самого начала было тяжело с общением, с этого же времени начинает увлекаться радиолюбительством. В 7-9 классе начинает проявлять себя в сфере физики, " мне действительно очень интересен мир и как он работает и особенно электричество." В 9 классе собирает радио которое было не настроено но точно собрано по схеме, этим он расстраиваю преподавателя физики, но тем не менее в том же году еду на малую академию наук, на фоне всех работ я не выбирал теорию жидких кристаллов которая в скоре была и выбрана как лучшаа работа, я выбрал элементарные вещи которые по моему мнению те преподаватели не знали или, возможно им это никогда небыло интересно, моя работа начиналась с азов по каждому прибору, таких как транзисторы, трансформаторы, батареи и конденсаторы, так-же полупроводники..

С 10 класса родители начинают гнать картину и решают чтоб я поступил в Одесскую Национальную Морскую Академию, я занимаюсь с преподавателями, мои успехи значительно рвырасли за пол года. Заканчиваю 11 класс с одной пятеркой (по старой системе 3 балла), средний балл 9.8.

В 2001 г поступаю в ОНМА учусь первый год, мои волосы белеют, мои глаза теряют 50% , теперь я вижу не очень хорошо, заканчиваю первый курс, у меня очень большие проблемы с деньгами, мне врядли найдутся деньги на второй курс.

2002 Деньги есть папа работает как лось в доме каждодневные скандаллы, учусь первое полугодие, очень тяжело, в первом месяце 5 нарядов, не успеваю по многим предметам. В декабре меняют преподавателя по английскому, два раза я в наряде и не попадаю на английский, по словам преподавателя у меня ни одной оценки, со старым у меня все было в порядке я понимаю что у меня остается математика термех и английский, вызывают к ректору на отчисление, говорят что у меня там и там проблемы, термех закрываю, на английский, она не принимает, специально, вызывают ее разбираем вопрос. У меня по всем предметам четверки кроме этих. Через неделю меня очисляют и все.

Я полностью разбитый папа, идет в ОМУРП (Одесское училище рыбной промышленности) и я

зачисляюсь на второй курс с досдачей всех предметов. В 2004 заканчиваю с очень хорошим дипломом.

В 2004 часто хожу по крюингам, меня посылают погулять и говорят что ненужен. Отец в тот момент работает в одной компании просит чтоб меня вызвали матростом. Первый котнракт работаю половину матросом, вторую половину 2 помощником., Судно Мика потом перекидывают на Slavutich1 а потом на Slavutich2.

В 2006 по 2007 Работаю на EMNY-EEMS ужасно тяжелый контракт, куча проблем со здоровьем, капитан судна от нагрузок и стресса умирает, все остальные надеются не занять его участь.

2007-2010 Работаю на Sereno попадаетса много интересных людей, ну есть и некоторые, о которых не хочется вспоминать.

2010-2011 EEMS-Spring проблемное судно, постоянно отказывает навигационное оборудование. Работаю в новой должности.

2011-2012 Sea Charente - очень хороший экипаж, более или менее проблемное судно, очень тяжелые порты, судно грузим постоянно на ровный киль.

В 2012 оду у меня появляется свободный промежуток времени, и я начинаю серьезно подходить к проблеме поиска своей будущей жены. Склоняясь по улице в людных местах многократно знакомясь, беру телефонные номера, перезваниваю, но в большинстве случаев никто не берет трубку а также при встрече я слышу “Я просто сижу и не намерена знакомиться”.

При подходе к двум сидящим девушкам обычно одна пассивная другая активная, аргумент “Мы давно не виделись, и нетрогайте нас” (обычно активная встречает со своей речью).

При подходе к четырем и более, можно разговорить и даже интересно провести время но не более, ни о каких телефонах и таму подобного обычно речи не идет.

В наше время современных технологий, очень развит веб сервис, разных знакомств от секс до более культурных. К большому сожалению большинство не относятся серьезно.

Я был зарегистрирован на [www.love.mail.ru](http://www.love.mail.ru), а также на [www.loveplanet.ua](http://www.loveplanet.ua) первый сайт, как мне показалось, собирает контингент валоебов, не способных на чтото серьезное, второй получше но тоже далек от идеала.

На [www.loveplanet.ua](http://www.loveplanet.ua) я полагаясь на чистую математику, начал безразбора писать каждой. Итак я сделал 3 типа писем, в одном из них я сделал упор на талант, я рассказывал сколько я учился, и насколько я успешный, во втором я написал что я много зарабатываю и я умный. В третьем я собрал все вкратце.

Результат в основном принес там, где я писал все в кратце, упомянув обовсем. Также оно стало наиболее критичным. Итак статистика была такая из 280 человек я реально общался с 58. Из 28 я взаимно понравился 28 человек. Из общего числа такой результат.

Из 280 девченок ~200 посещают сайт.

Из этих 200 с 58 общался.

Из 58 - 7 сказали что я идиот.

Из 51 - 10 за мужем или с ребенком или не ставят задачи серьезных отношений.

Из 41 - 11 хотят встретится.

Из 11 за три недели согласилось 5 человек.

За этот период я познакомился на улице еще с 2мя, и это были уникальные, интереснейшие

девушки, одна не ставила задачу стать женой и была любовницей одного 38 летнего мужчины, дважды женатого, вторая, к сожалению я не испытал к ней той симпатии которую бы хотел, но она на мой взгляд очень одаренный и талантливый человек. Все истории девушек я расскажу в конце книги, которую обещаю закончить примерно через год.

Общий характер наших девчонок это прямое последствие жестокого общества: боятся незнакомцев, встречаются только с друзьями или друзьями друзей. Если вы парень и у вас нет друзей, то вам очень невезло, я уверен что вы успешный и как минимум хорошо знаете один из европейских языков, но вам будет нереально сложно найти свою половинку. Большинство девушек боятся что вы их изнасилуете или будете использовать для секса, поскольку у нас в стране много валоебов которые неспособны заработать и отдать часть девочкам которые могут их удовлетворить. Эту группу шаровиков называют “пикапщиками” и вас нормальные парни часто с ними путают. Также девушки любят чтоб вы брали своего друга на встречу, если у вас нет друга, значит и нет встречи, даже если вы солжете, то встреча долго не продлится.

Перед началом встречатся соберите денег, в раза 4-5 больше чем берет шлюха за час, этого должно хватить примерно на 2-3 недели встреч(10-20 девушек). Примерно 150-200грн на девушку, также неплохо бы приодеться и выглядеть хорошо. Откажитесь от жареного,и у вас пропадет часть прищей, чаще принимайте душ и займитесь утренней зарядкой, так вы себя лишите нервных срывов после встреч.

Итак как начать встречатся, создайте свое резюме, оставте возможно логичным чтоб у вас чтото спросили или написали что они прочитали это, так делал я, таким образом вы получите чуть больше отдачи от общения.

Большинство девушек – тупые овцы, самое большое что они вам напишут примерно 1 предложение из 2х слов. И обычно если нет отдачи от письма, то врядли следует вообще писать, но шанс есть шанс, следует использовать даже сотую долю процента если она у вас есть.

Не психуйте если общение с девушкой идет нудно и долго, это значит, что вероятность отношений с ней намного больше чем с остальными.

У меня на практике, с той с которой я дольше всего общался, и у которой небыло 2 недели времениЮ именно с ней мне понравилось больше всего.

(to be continued)

Поправте ошибки, это первая маленькая часть за эту неделю, написание книги следует.